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Teplo
domaci priprava

. Jaké teplo pfijme voda o hmotnosti 1,5 kg, jestlize ji zahfejeme z 25°C na

70°C?

Jaké teplo odevzda téleso z oceli o hmotnosti 2 kg, jestlize ho ochladime
z teploty 200°C na 30°C?

V rychlovarné konvici ohiejeme vodu z teploty 22°C na 100°C. Ptitom ji
konvice ptreda teplo 228 kJ? Jaka je hmotnost vody (zaokrouhli na desetiny
kg). Ztraty zanedbavame.

Kovart vyrabi podkovu o hmotnosti 600 g. Ocel ma ptvodni teplotu 30°C. Pti
zahtati doda vyrobku teplo 295 kJ. Na jakou teplotu byla ocel zahtata?
Zaokrouhli na celé °C. Ztraty zanedbavame.

Voda o objemu 200 ml byla zahiata na teplotu 80°C. Pfitom ji bylo dodano
teplo 40 kJ. Jaka byla pocateéni teplota vody? Zaokrouhli na celé °C. Ztraty
zanedbavame.

V ocelovém hrnci se ohfiva voda. Hrnec ma hmotnost 400 g a voda mé objem
1,5 litru. Hrnec s vodou ma pocateéni teplotu 23°C. Jaké musime dodat teplo,
aby se voda ohtala na 95°C? Ztraty zanedbavame.

Do 200 g vody o teploté 25°C nalijeme teplou vodu o teploté¢ 80°C. Vysledna
teplota smési je 42°C. Jaka byla hmotnost teplé vody? Zaokrouhli na gramy.
Ztraty zanedbavame.

Do 250 g vody o teploté 23°C nalijeme 120 g vody o teploté 87°C. Jaka bude
vysledna teplota smési? Zaokrouhli na celé °C. Ztraty zanedbavame.

Do 300 ml vody jsme vlozili dvé stogramova ocelova zavazi zahtata na 100°C.
Vysledna teplota smési je 42°C? Jaka byla ptivodni teplota vody? Zaokrouhli
na celé °C. Ztraty zanedbavame.

Kovat hodi podkovu o hmotnosti 700 g a teploté¢ 800°C do kbeliku s 2 litry
vody o teploté 24°C. Jaka bude teplota vody a kovu po ukonceni tepelné
vymeény? Zaokrouhli na °C. Ztraty zanedbavame.
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